
BEKÖSZÖNTÕ

A tudomány egyre gyorsuló fejlõdése – a rendelkezésre
álló tudományos eredmények egyre rövidebb idõ alatt
kétszerezõdnek meg – a tudományos könyvkiadást is új ki-
hívások elé állítja. A sorozatnak, melynek elsõ kötetét tart-
ja kezében a nyájas Olvasó, a maga szerény keretei között
elsõdleges feladata egy-egy idõszerû, fontos, a jövõben
esetleg meghatározóvá váló tudományos problémakör, te-
rület, elmélet vagy tudományág bemutatása. A szerzõk
nem népszerûsítésre, hanem választott tárgyuknak a „tu-
dományos közérthetõség” szintjén való kifejtésére törek-
szenek. Ehhez kapcsolódik a sorozat egyik további célja,
egy-egy felvállalt témakör szomszédságában dolgozó kuta-
tók és oktatók tájékoztatása, új gondolatokra való ösztön-
zése és végsõ soron az alkotó összhatás folyamatához való
hozzájárulás.

A tudományos közérthetõség igényébõl következik egy
szélesebb körben érthetõ szakmai nyelvezet alkalmazása,
és a lehetõségek szerint – ameddig az nem megy a tudo-
mányos pontosság rovására –, a magyar nyelvi szakkifeje-
zések kialakítása, vagy a már meghonosodott, idegen ere-
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ELÕSZÓ

A technológiamenedzsment a gazdaságilag fejlett országok-
ban bõ két évtizede töretlenül fejlõdõ és virágzó szakterü-
let. Magyarországon azonban még mindig nagyon kevesen
ismerik a puszta elnevezést is, nemhogy a tartalmát. Köny-
vemmel e fontos szakterület hazai megismertetéséhez sze-
retnék hozzájárulni.

Amint szó lesz róla, a technológiamenedzsment a válla-
latoknál vagy az egyéb szervezeteknél nem egy jól körülha-
tárolható funkcionális tevékenység, hanem funkcionális ha-
tárvonalakon átnyúló tevékenység. Ebbõl következik, hogy
a hozzá szükséges tudás szintén nem egy jól körülhatárol-
ható tudományos diszciplína, hanem egy multidiszciplináris
oktatási-kutatási terület. A menedzsment szinte minden
funkcionális tevékenységéhez és diszciplínájához köze van,
mindegyikre támaszkodik, és egyúttal mindegyik támaszko-
dik is rá valamilyen módon – még ha ez utóbbi nem is tu-
datosul mindig mindenkiben.

Hogyan lehetne bemutatni egy ennyire szerteágazó
szakterületet egy rövid bevezetõ könyv terjedelmi korlátai
között? Teljességre törekedve semmiképpen. Az átfogó
technológiamenedzsment kézikönyvek tartalomjegyzékére
pillantva a marketingtõl és az eladástól az emberi erõforrás

detû fogalmak meghatározása és használata. A magyar és
az idegen nyelvû kifejezésekben való tájékozódást szolgál-
ják a kötetek függelékét képezõ szószedetek is.

Szívós Mihály
sorozatszerkesztõ
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